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Genel Kurul Başkanlık Divan’ın oluşturulmasının ardından ARLOD Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ağaçlı’nın konuşması ve saygı duruşu ile başlayan Genel Kurul etkinlikleri, ARLOD Mali İşler Sorumlusu Harun Elmas’ın yıllık faaliyet raporunu ve bütçe gerçekleşmelerini kapsayan sunumu ile devam etti.

Etkinlikte konuşan Ağaçlı; 2009 yılında otomotiv sektörüne dair yaptığı değerlendirmede, 2009 yılında akıllarda kalan iki konu olduğunu belirterek şöyle devam etti: “Otomotiv sektörünü değerlendirecek olursak, 2009 yılında akıllarda iki konu kaldı. Birincisi Global ekonomik krizin olumsuz etkileri, ikincisi bu olumsuz etkiyi ortadan kaldıran ÖTV indirimi uygulaması. Bu sayede sektörde talebin canlanması ile birlikte toparlanma süreci başladı ve stokların erimesi sağlandı.”

“2010 yılında sektörde bir miktar artış beklentimiz olmasına rağmen, iç talep ve ihracatın 2009 yılında gerçekleşeceğini söyleyebiliriz” diyen Ağaçlı, “Türkiye Otomotiv Pazarı’nda beş yıllık ortalamaya bakıldığında, Binek ve Hafif Ticari Araç Perakende Satışlar ortalaması yaklaşık 600 bin adettir. Bu anlamda 2010 yılı otomotiv sektörü üretim, ihracat ve satışlar pazarında yatay seyir izleyeceği gözükmektedir. Ocak 2010 rakamları da bu öngörüyü teyit etmektedir” dedi.

Oluşturulan gündem maddeleriyle devam eden toplantıda, mevcut Yönetim Kurulu oy birliğiyle ibra edildi. Ayrıca, 2010 yılı tahmini bütçe Genel Kurula arz edildi ve oy birliğiyle kabul edildi.

Yönetim ve Denetleme Kurulu üyeliklerinde istifa, görev değişikliği ve tüzük değişikliği sebebiyle boşalan asil ve yedek üyelik için adaylar belirlendikten sonra yapılan seçimlerde oy birliği sağlandı ve yeni görevlendirmeler belirlendi. Buna göre; Yönetim Kurulu Başkanlığı’na yeniden Adnan Ağaçlı seçilirken, Hakan Albayrak ve Osman Küçükertan Yönetim Kurulu Başkan Yardımcılığı’na seçildi; Anıl Gülaç Genel Sekreter, Ceren Eker Buyruk ise sayman olarak seçildi.

Etkinlik, üyelere verilen yemeğin ardından sona erdi.

ARLOD; üye firmalar, ulusal ve uluslararası taşıma işlemlerinin yanında, gümrükleme, gümrüklü sahalarda stok, PDI gibi ara hizmetleri ve kombine taşımacılığın tüm gerekleri ile birlikte, ana işkolu olarak bitmiş araç lojistiği hizmeti sunuyor. Bu anlamda, bitmiş araçlar üretim bandından çıktığı andan itibaren nihai tüketiciye ulaşıncaya kadarki süreçte gerekli olan bütün araç lojistik hizmeti, bu sektör tarafından veriliyor.
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