“TURKEY’S AUTOMOTIVE LOGISTICS” ÖZEL BÖLÜMÜ TANITIM BİLGİSİ:
Türkiye lojistik sektörünün ilk dergisi UTA Lojistik, dünyanın en büyük fuarı olan ve başta Avrupa ülkeleri olmak üzere 50’yi aşkın ülkeden katılımın gerçekleştiği Transport Logistic Fuarı’na kendi standı ile katılıyor. 12-15 Haziran’da Almanya – Münih’te gerçekleştirilecek bu fuarda tamamı İngilizce hazırlanacak fuar özel sayımızda, Türkiye lojistik sektörünü tanıtacağız. Başta TEKSTİL DOSYASI olmak üzere çeşitli konuların yer alacağı bu sayımızda TURKEY’S AUTOMOTIVE LOGISTICS başlıklı özel bir bölüm oluşturacağız. 

Türkiye’deki otomotiv lojistiği sektörünü tanıtan, bu alandaki yeni gelişmeleri ve firmaları detaylı aktaran TURKEY’S AUTOMOTIVE LOGISTICS özel bölümünde otomotiv lojistiğinde Türkiye’nin ve Türk firmalarının rolünü irdeleyeceğiz. 

En büyük otomotiv ihracatçıları arasında yer alan Türkiye’deki otomotiv lojistiği firmaları artık uluslararası boyutta hizmet sunuyorlar. Haziran sayımızda yer alacak bu özel bölümde firmalar kendilerini Avrupalı partnerlere ve hizmet alanlara daha iyi ifade etme şansı yakalayacaklar.  
Bu kapsamda ARLOD ile TURKEY’S AUTOMOTIVE LOGISTICS özel bölümünde işbirliği yapmak istiyoruz. Özel bölümün kapsamında ARLOD’u tanıtan sayfalar, ARLOD Başkanı’ndan mesaj, üyelerin haber ve röportajları, otomotiv lojistiği yapan firmalar ile röportajlar-haberler, otomotiv sanayi ile ilgili veriler, bilgiler, Otomotiv Sanayicileri Derneği ile röportaj, hizmet alanlarla röportajlar (Ford, Opel, Renault, Volkswagen gibi), sektörel analizler yer alacaktır. 
ARLOD ile işbirliğimiz çerçevesinde “TURKEY’S AUTOMOTIVE LOGISTICS” özel bölümü kapsamında aşağıdaki liste fiyatlarımızdan ARLOD üyelerine özel % 30 indirim uygulanacaktır:
1 SAYI 
3 SAYI 
6 SAYI
12 SAYI

İÇ SAYFA

  1750 YTL
 1400 YTL
     1250 YTL
         1100 YTL

½ SAYFA 

    900 YTL
   720 YTL
      630 YTL
          540 YTL

¼ SAYFA

    600 YTL
   480 YTL
      420 YTL
          360 YTL

GÖBEK ÇİFT SYF      3000 YTL
 2750 YTL
    2500 YTL
        2000 YTL

ÖN K. İÇİ KARŞISI
  2000 YTL
 1750 YTL
    1500 YTL
        1250 YTL

KAPAK İÇLERİ
  2200 YTL      1800 YTL
    1600 YTL
        1400 YT

ARKA KAPAK
   2750 YTL      2250 YTL          2000 YTL
        1750 YTL

Fiyatlara %18 KDV dahil değildir.
