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4. ULUSLAR ARASI İZMİT SANAYİ FUARI    2007 ;

21-25 Kasım-2007 / Uluslar arası Fuar Merkezi- Kocaeli –TURKEY 1.2.3.Hall

SENTEZ Fuarcılık A.Ş tarafından; Kocaeli Uluslar arası Fuar Merkezi’nde  düzenlenecek olan; ULUSLAR ARASI İZMİT SANAYİ FUARI   2007 ;
Türk Sanayi ve Endüstrisinin en önemli merkezi olan Kocaeli’nde bir kez daha sektörlerinin en büyük,Sanayici ve İş adamı  profesyonelleri ile,yatırım yapan yerli ve yabancı firma temsilcileri ile yerli ve yabancı 10.000 profesyonel ziyaretçiyi  İzmit’de buluşturacaktır. Açılışı Sanayi ve Ticaret Bakanı ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanımız ve tarafından yapılacaktır. 
4. ULUSLAR ARASI İZMİT SANAYİ FUARI 2007’ Fuarında yer alacak ürün ve hizmetler kapsamı : 
1-LOJİSTİK FİRMALARI “”Taşıma, Depolama, İstifleme ve Lojistik
2-HAFİF TİCARİ ARAÇLAR VE AĞIR TİCARİ ARAÇLAR
3-TAŞIMA VE İSTİFLEME İŞ MAKİNALARI

4-DEPOLAMA VE DAĞITIM FİRMALARI

5-LOJİSTİK EKİPMAN & TEKNOLOJİ FİRMALARI

6-ENDÜSTRİYEL OTOMASYON

7-PETRO KİMYA
FUARIN AMACI ve HEDEF KİTLESİ

Global rekabetin arttığı günümüz ortamında,Sanayi ve Endüstri’nin en önemli Konularından birisi olan Lojistik ve Taşıma,Depolama,Dağıtım alanlarında ; en hızlı ve en ucuz şekilde yapmak üretimin en önemli parçası olmuştur.Bu nedenle Lojistik alanında ,asgari maliyetleri sağlarken, maksimum verimlilik sağlanması en öncelikli konu olmuştur. 
YENİLİĞİ ALTYAPIYLA BİRLEŞTİREN FUAR: Birçok Uluslar arası firma kendi ana firmaları tarafından temsil ediliyor ve bölge ülkelerinde bulunan temsilciliklerini bu fuara katılmaya davet ediyor.4.İZMİT ULUSLAR ARASI KOCAELİ SANAYİ FUARI 2007’ye katılan  Uluslar arası kimliği ön plana çıkmış firmalar aynı zamanda bu bölgede birbirleriye iş yapma olanağı bulmaktadır.
EURASIA’nın BULUŞMA NOKTASI: Coğrafi ve kültürel konumu dolayısıyla Kocaeli, Avrupa,Karadeniz,Balkanlar ve Ortadoğu’nun ayrıca Türkiye Sanayi ve Endüstri’sinin kilit şehirleri olan ve en yoğun Sanayi ve Üretimin gerçekleştirildiği İstanbul,Kocaeli,Bursa,Adapazarı,Eskişehir,Ankara,Konya,İzmir,Manisa ,Kayseri,Gaziantep illeri Kocaeli,nin coğrafi bir kesişim noktasında bulunmasını sağlamıştır. İZMİT’in Türkiye Ekonomisi içinde ki yeri ; KİMYA SANAYİ % 28 ; METAL ANA SANAYİ % 21; METAL EŞYA SANAYİ % 20; TAŞIT ARAÇLARI SANAYİ % 13; TAŞ VE TOPRAĞA DAYALI SANAYİ % 10; ELEKTRİKLİ ALETLER VE CİHAZ SANAYİ % 9 unu kapsamaktadır.
ETKİNLİKLER YİNE ZENGİN : Ticari açıdan önemli ilişkilere köprü olması ve 4 günde 10.000 binden fazla profesyonel ziyaretçi gelmesi beklenen fuar,  bu yıl da etkinlikleriyle dikkat çekecek. 15 seminer ile Sanayicimize bilimsel iletişime katkıda bulunmayı amaçlayan 4.İZMİT ULUSLAR ARASI SANAYİ FUARI  2007, ayrıca Sanayi Sektörünün en önde gelen Firmalarına ve üreticilerine en son makina ve ekipmanla, işletmelere nasıl ekonomik kazanç sağlayacağını gösterecektir. Lojistik ve Ticari Araçlar Sektörünün önde gelen Kuruluşlarından ,Akademik Bilimsel Çalışmaları ile dünyaca tanınan bilim adamlarına kadar,toplantı ve konferansları ile Tüm Avrupa,Amerika,Ortadoğu,Uzak Doğu,ya kadar  yüzlerce misafirimizi,Türk Sanayinin devleri ile buluşarak en son ürün ve hizmet teknolojilerini tanıtacaklardır.  
Türkiye’nin en önde gelen yazılı-görsel medya tarafından  da  yakın ilgi odağı olacaktır. 4.İZMİT ULUSLAR ARASI SANAYİ FUARI  -Kocaeli bu yıl yaklaşık 9 bin metrekare Fuar alanı ile kapılarını açıyor. Bu yıl fuarda 19  ülkeden 207 yerli ve yabancı katılımcı ürün ve hizmetlerini sergilerken, 20’nin üzerinde kurumsal otorite ve 27 sektörel medya kuruluşu  bilgi iletişimine katkıda bulunacak. 

FİYAT BİLGİLERİ :
Fuar m2 birim fiyatı  boş alan 

80 YTL+kdv.

Stand Hazırlanmış tefrişli  m2 birim       95 YTL+kdv’dir.( Tüm hizmetleri kapsar)
Tefrişli Standa Dahil olan hizmetler:

· Stantların kurulması ve Firma isimlerinin yazılması,

· Elektrik tesisatının çekilmesi her 3 m2 100 watt’lık aydınlatma,

· Her standa 1 adet grup priz verilmesi

· Stand zeminin halı ile kaplanması ( 4 renk mevcuttur)

· Stand’da sergilenecek ürünlerin indirme bindirme işlemleri,

· Fuar alanının genel temizliği

· Katılımcıya davetiye tahsis edilmesi 500 adet.

· Fuar kataloğu ve web sitesinde logo ve bilgileri ile yer alması.

Saygılarımla

Haydar Baydar

Proje Koordinatörü

Tel:  216-338-1260

Faks:216-338-3340

www.sentezfuar.com.tr
Kalamış Cd.18/8 

Kadıköy-İstanbul 
Kalamış Fener Cad. Oniki Apt. No: 18/8 Kadıköy-İSTANBUL  Tel:0216 338 12 60  pbx  Faks:0216-338 33 40 info@sentezfuar.com
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