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Sayı  : 2008 / SİR / 04





İstanbul,21 Şubat 2008

Konu : ARLOD 3.Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirildi.
Sayın Üyemiz,

Derneğimiz 3. Olağan Genel Kurulu Arlod Dernek Merkezinde 19 Şubat 2008 tarihinde üyelerinin geniş katılımıyla gerçekleştirildi.

Genel Kurul Başkanlık Divan’ın oluşturulmasının ardından Arlod Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adnan Ağaçlı’nın konuşması ve saygı duruşu ile başlayan Genel Kurul etkinlikleri, Arlod Danışmanı Sayın Reha Uran’ın yıllık faaliyet raporunu ve bütçe gerçekleşmelerini kapsayan sunumu ile devam etti.

Oluşturulan gündem maddeleriyle devam eden toplantıda, Mevcut Yönetim Kurulu oy birliğiyle ibra edildi. Ayrıca, 2008 yılı tahmini bütçe Genel Kurula arz edildi ve oy birliğiyle kabul edildi.

Yönetim ve Denetleme Kurulu üyeliklerinde istifa, görev değişikliği ve tüzük değişikliği sebebiyle boşalan asil ve yedek üyelik için adaylar belirlendikten sonra yapılan seçimlerde oy birliği sağlandı ve yeni görevlendirmeler aşağıdaki gibi oluştu.
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Üyelere verilen yemeğin ardından basın mensuplarının görüntü almaları ve Yönetim Kurulunun soruları cevaplamasının ardından sona eren 3.Olağan Genel Kurul Toplantımız bir sonraki Yönetim Kurulu toplantısında bir araya gelmek üzere sona erdi

Bilgilerinize arz olunur.

Saygılarımızla,

ARLOD
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